

江西6人使用静脉注射用人免疫球蛋白后死亡

据新华社电(记者 李美娟)5月28日下午5时45分,江西省食品药品监督管理局接到南昌大学第二附属医院报告,称5月22日至28日,先后有6名患者在使用标示为江西博雅生物制药有限公司生产的批号为20070514,规格为5%2.5g的静脉注射用人免疫球蛋白(PH4)(液体)发生死亡。经该院分析,死亡的原因与使用该批号的药品有一定关联性。江西省食品药品监督管理局

接到报告后,当即派出人员到现场,采取紧急控制措施,抽取样品送中国药品生物制品检定所检验,并对相关药品和资料进行封存。同时,向省政府和国家食品药品监督管理局紧急报告。江西省政府、国家食品药品监督管理局对事件的发生高度重视。江西省政府领导要求,立即停止销售、使用这批药品,督促生产厂家召回,采取一切措施,防止发生新的事故,迅速查明事故的原因。

5月29日,为保证公众用药安全,国家食品药品监督管理局和卫生部联合发文,要求立即暂停销售和使用标示为江西博雅生物制药有限公司生产的所有批号静脉注射用人免疫球蛋白紧急措施,并责成企业迅速召回20070514批号产品。国家食品药品监督管理局当即派出了由多方面专家组成的调查组赴江西开展调查。

目前,有关部门已对标示为江西博雅生物制品有限公司生产的所有批号静脉注射用人免疫球蛋白采取了控制措施,有关调查和检测工作正在进行。江西省公安厅已介入调查。到目前为止,除江西省南昌大学第二附属医院外,江西省药品不良反应中心和国家药品不良反应中心没有接到其他省份使用该批号药品的任何不良反应报告。

四川九寨沟 有望六七月迎客

日前,阿坝州副州长刘文芝表示,重灾区阿坝州的旅游和文化在地震中损失惨重,但九寨沟、黄龙、达古冰川等世界自然文化遗产在地震中伤害不大,他们希望该地的旅游能在六七月重新开放。阿坝州已经提出申请,目前正等待答复。记者昨日获悉,广东旅游业正积极筹备重开的旅游线路,一旦开放,将马上开展组团工作。西部游最大份额的旅行社南湖国旅·西部假期表示,预计首批灾后四川游线路将以九寨沟、峨嵋、乐山、大佛为主,灾后首批九寨沟四飞团价格将有望2000多元。

5月26日-28日,国家旅游局局长邵琪伟走访了成都、德阳、绵阳市近10处受灾严重景区时表示,地震震不跑潜力巨大的四川旅游市场,只要市场仍在,四川旅游就有希望。

据《信息时报》

深圳7月1日起 提高最低工资标准

综合消息 深圳市政府常务会议近日决定,从7月1日起,深圳市上调2008年度全市最低工资标准,其中特区外最低工资标准比上年增长20%。

按照调整方案,2008年度,特区内(福田区、罗湖区、盐田区、南山区)最低工资标准为1000元/月,比上年850元/月增长17.6%;特区外(宝安区、龙岗区)最低工资标准为900元/月,比上年750元/月增长20%。

深圳市副市长李铭表示,深圳市此次大幅提高最低工资标准是为了进一步落实《深圳市民生净福利指标体系》,增强深圳的城市竞争力和吸引人才的优势。

他说,深圳拥有700多万外来劳务工,今年一季度,深圳市的劳动力缺口达74万人,提高工人工资也有利于深圳解决“招工难”等问题。

26岁时曾接受义务教育,但因家中事务辍学;如今—— 31岁男子希望重返初中课堂

据《哈尔滨日报》报道 王政才,1977年出生的一个而立之年的男子,最近正在为自己的求学梦而忙碌着。王政才不是要读大学,也不想考硕士,他向往的是初中的课堂,他希望能够像一个普普通通的十几岁孩子一样,接受正规的基础教育。

儿时辍学,成年后圆梦

1992年,15岁的王政才读初中二年级时患慢性胃肠病休学。经过断断续续两年治疗,王政才的病治好了,可是他离开学校太久,贪玩的他也由休学变成了辍学。随着年龄的增长,王政才开始意识到像他这样连初中都没有读完,又没有一技之长的人很难在社会上立足。于是1996年到1999年,他在一所成人中专学校读了三年的医学专业,获得了中西结合妇产科的中专文凭。随后又通过朋友帮忙介绍,到黑龙江省一家医院的妇产科临床实习了两年。但是像王政才这样只凭着医科的成人中专文凭,根本找不到从医的工作,他想再进一步深造,可是连初中都没有读完,文化课基础又太差。于是从2001年开始,王政才开始全身心地投入到初中、高中的文化课自学中。

“我一心想通过自学,然后作为一名社会考生参加高考,圆自己一个接受正规医科教育的梦。可是自己在家苦读了一年以后,我发现我的想法太天真了。”王政才说:“我的底子太差,初中、高中课程也不是说自学就能顺利地学下来的。尤其是数学和英语,我几乎是无从下手。我也曾先后参加过几个补习班,和十几岁的孩子一起接受补习,可是补习班课程更多的还是给那些孩子们答疑或是‘拔高’,而不是针对我这样的初学者的。我曾经和补习班的老师沟通过,补习班的老师说:

“你的要求我们没法满足,我们就是给已经在学校学习过一遍的孩子‘补短板’的,你要想系统地学,就得到学校里去。”

补习班老师随意的一句话,竟让王政才当真了。“对呀,我能不能重新回到学校里去,重把我的初中读完,然后再考高中呢?这样我就能接受正规的基础教育了。我曾经在电视上看到了孩子妈妈和孩子一起上小学,也看到六旬老太和孙子一起上学的消息,我为什么不能重新坐到初中的课堂里呢?”

求学申请,递到教育部

有了重回校园的想法后,2003年8月王政才先后与黑龙江省的各级教育行政部门取得联系,表达自己重回校园的愿望,但是那时的他已是26岁的成年人,回校读书显然已经不合适,也违背了我国《义务教育法》的相关规定。大家都劝他走成人教育或是自学考试的路,一样可以完成学业。虽然四处碰壁,但是执著的王政才没放弃,当年9月,他抱着最后一试的想法前往北京,到国家教育部的相关部门表达了自己求学的愿望,希望教育部能够特事特办,给自己一个接受正规基础教育的机会。王政才没想到,他的申请信很快被一级一级地转回了哈尔滨,教育部特事特办同意他在哈尔滨的初中接受义务教育。就这样,2004年3月,王政才如愿地插班到哈尔滨市第六十一中学初一(5)班,成为一名在籍的特殊中学生。

在六十一中,王政才过上普通中学生的生活。他和他小十几岁的孩子们一起上课学习,参加学校的各项活动,开始同学们都觉得他怪怪的。“我的‘小同学们’总是用眼睛盯着我,弄得大家和我都不自在,班主任老师在班会上和同学们说了我的

情况,大家渐渐地也适应了我这个‘叔叔同学’,不再特别关注我了。”王政才说。和比自己小十几岁的孩子在一起“拼成绩”,王政才明显感到力不从心,他说:“真是很惭愧,说实话我努力地学习,可还是比不过我的‘小同学们’,他们真是聪明,脑袋转得比我快多了。”

而立之年,望能再进学堂

26岁的王政才与十二三岁的孩子们一起度过了两年多的快乐校园生活。2006年读到初三上学期时,王政才家中摊上了两件“大事”:一个是王政才老父亲档案丢失二十几年,无法补办,直接影响到老人办理各种社会保险、住房买断等诸多事宜。现在老人的单位几易其主,老人找寻档案不知如何下手。另一个是王政才父亲承租的住房数与房产证上不一致,他与住房的产权单位又发生民事纠纷。七旬的父亲无力承担,只能由王政才帮助解决。几经周折才重回校园的王政才,为了帮助父亲找档案、打官司,不得不再次中断学业。2006年他向学校请了假。王政才对记者说:“我没想到我父亲的这两个事儿会这么复杂,尤其是档案一事,我前前后后跑了近两年的时间。近两年的时间里我几乎天天走访、打电话、上访,找我父亲当年的老同事写证明、出证言,但是我父亲档案的事一直没解决,最后没办法,我不得不将父亲原来的单位告上法院。”

“现在我父亲的这两个官司一个庭外调解了,一个判决马上就下来了。奔波了快两年也终于有了结果了。但是我没完成的学业一直是我的心病。我已而立之年,但是我一直都想再坐回到课堂上完成我的学业。读完初中参加中考,再读高中参加高考,这是我今生最大的心愿。”王政才对读书参加中考、高考充满了无限的向往。

对于王政才的“非常求学”经历,王政才的父母并不赞同。但是王政才表示,自己是成年人,自己的事情自己做主。王政才告诉记者,现在他正在积极协调学校和教育行政部门,希望他们可以允许自己“三进学堂”,他说就是读到白头也要执著地坚持下去。

求婚成功后被泥石流冲走 贵州紫云一小伙遇难,当地因雨灾损失超2亿



贵州省安顺市紫云自治县小汪村附近的一条小桥被洪水冲垮。5月31日,两名小孩爬在两条树干上过河。

据《南方都市报》报道 据最新统计,贵州省安顺市紫云自治县因雨灾造成经济损失20680.08万元,其中猴场镇降雨达248毫米,该镇克座村村民屋内泥石流堆积、山下万亩农田被毁。当地政府及时搭建帐篷、发放粮食、补送农业种子。

5月25日晚,26岁的克座村村民龙吉书到女友韦启琴家求婚,女方答应了。当时大雨倾盆,女方家长让他住下。他说不好意思,坚持要回家,结果被泥石流冲走,成为紫云县两位遇难群众之一。之后的两天三夜,韦启琴几乎没睡觉,哭泣、呆坐,堂妹韦金香一直陪着她。

5月31日傍晚,沿着崎岖、塌陷的山路,韦家姐妹带着记者去看她们的房子。邻居吴文

刚也随同前往,他说几个人都属于克座村2组,这个组有25户人家,现在都被暂时安置到救灾帐篷或油布底下,因为房子在山腰,离山脚大概300米,现在房屋毁坏、山体有裂缝,不能居住。2组村民的房子大多是木质结构,屋里堆积着小山般的泥沙,最严重的占满大半个房子,都是从后窗里涌进来的。

根据紫云县委宣传部宣传科科长谭林提供的最新资料,截至5月30日15时,据不完全统计,全县因灾造成经济损失20680.08万元。全县受灾人口31220户128660人,因灾死亡2人,失踪2人,伤3人。房屋倒塌142户346间,灾情还在进一步统计中,“这次强降雨,是紫云县1959年有气象记录以来从未出现的灾情。”

状告莎朗·斯通索赔900万美元 昆明市民今天在法院起诉

莎朗·斯通将面临昆明市民的索赔,900万美元!因为她的冷血言论。今天,昆明市民孙兴和就与他的律师去昆明中院起诉莎朗·斯通,追究莎朗·斯通的侮辱罪。

这位曾主演《本能》的好莱坞影星,这个称四川汶川大地震为“有趣的事情”,“是中国人的因果报应”的人将面临

的起诉或许远不止一起。家住昆明市高新技术开发区的孙兴和,今年30岁,他说,之所以起诉莎朗·斯通,是因为对方的荒谬言论侮辱了自己,“众所周知,5月12日14时28分,四川省汶川县境内发生罕见的八级大地震,波及大半个中国,许多县市成了一片废墟,人员伤亡及财产损失非常严重。正当中国政府带领全国人民全力投入抗震救灾,全世界人民上到国王总统,下至流浪乞丐也都纷纷伸出援手之际,莎朗·斯通竟在5月24日法

国戛纳电影节上,将地震这种自然灾害说成是对中国人的冷血言论。今天,昆明市民孙兴和就与他的律师去昆明中院起诉莎朗·斯通,追究莎朗·斯通的侮辱罪。

为此,孙兴和提起自诉,准备将莎朗·斯通诉至昆明中院,请求法院依法追究其侮辱罪,判令莎朗·斯通到四川汶川地震震现场向不幸遇难的公民默哀三分钟,向他及全体中国公民作出深刻的书面赔礼道歉和口头忏悔,判令莎朗·斯通赔偿900万美元精神损失费以捐给灾区。

孙兴和的代理律师王理乾说:“我们准备在6月2日向昆明中院提起诉讼,届时,自诉人可能不止孙兴和一人,可能还会有四五人。”据《云南信息报》

银行多给三千 老人主动退还

据《山西晚报》报道 “实在是太谢谢您老人家了!”5月29日上午,将手中提着的鸡蛋、食用油等礼物放在地上后,某银行阳城县分理处负责人与赵大爷的手紧紧地握在了一起。原来,银行专门登门拜访,是为感谢一天前赵大爷主动退还了多收到的3000多元利息。

5月28日上午8时,阳城县公安局退休干部赵大爷前往东门坡附近的某银行阳城分理处,办理个人到期转存款手续。当时,银行工作人员付给我利息时,我感觉他们好像多付了钱。”认为“人老了,记性不好

了”的赵大爷回家后,立即让下班回家的子女们给算了一遍:“就是多出了3000多元!那银行工作人员还不得急坏了?”时值中午,赵大爷坐不住了。他连饭也顾不上吃,就让子女们陪着,又立即赶往银行。以为是“少给了钱”的银行工作人员仔细一算,才知道老人是送回了多付出的3000多元利息。

次日,按照存折上的地址,银行负责人与出差的工作人员找到赵大爷的住处,像走亲戚似的将鸡蛋和食用油送给老人,并一再对老人的善举表示感谢。

2+2留学,高中毕业出国首选

2+2留学以其独特的特色和优势,成为了近年来炙手可热的出国留学项目。在2+2留学模式下,学生先在国内学习两年英语和部分专业课,然后赴国外学习两年专业课,毕业获得相应的国外大学学士学位。通过2+2留学项目,学生先在国内打好外语基础并取得一部分课程学分,可以节省大量费用与时间,还能经过两年时间的缓冲与过渡,在心理上做好出国留学的充分准备。2+2留学被公认为高中毕业生出国留学的首选途径。

北京工业大学中加学院为国内知名中外合作学院,自2000年起与美国普渡大学、加州州立大学、英国埃塞克斯大学、澳大利亚拉筹柏大学等一批世界知名院校合作举办2+2留学、留学预科等项目,是目前国内开展此类项目历史悠久、规模首屈一指的专业教育机构,已输送近2000名高中毕业生顺利出国留学。中加留学预科项目实行多国家、多院校合作,学生可根据个人意愿和条件选择留学国家与学校;项目已在各国使馆备案,实行集体签证,材料完备均可获签。

北工大中加学院第9届2+2留学/留学预科项目面向全国招生,2008年9月开学,详情咨询800-810-3900(免费)或010-87313311,或访问:www.cibt.edu

电池修复赚大钱
嘉泰电池修复机高效修复各种手机电池、汽车、摩托车、电动车电池(电瓶)等各种废旧电池。修复成本低、效果好,厂家直销,货到付款。
南京:025-86602275 郑州:0371-63696118
北京:010-63691577 网址:www.jiatayway.com
短信咨询:15803821008